

消防支队保障全面 宣传给力

全区节日消防工作无虞

本报讯 春节期间,石景山区消防支队在全面做好隐患排查的同时,借助“六大宣传能量”,构建“贴民生、贴地气、广设点、全参与”的开放式消防宣传格局,全区春节期间消防安全平安无虞。

提前组织部署行动。春节到来之前,总队专门召开宣传工作会议,部署工作。特别强调要重点做好旅游景区、庙会等游客集中旅游观光场所、烟花爆竹销售点及商市场等集中购物场所消防宣传工作,要以各个执勤点“边执勤边宣传”工作模式广泛开展宣传活动。

执勤宣传双重行动。按照支队《2014年春节、元宵节期间消防宣传工作实施方案》整体

部署,支队组织开展多种形式的宣传活动在全区“遍地开花”,5个执勤中队分别走进商市场等集中购物场所和烟花爆竹销售点开展宣传活动,全区旅游景区、庙会执勤点监督员和基层中队执勤官兵担负起了“边执勤边宣传”的工作。

开展全民宣传行动。充分发动消防协管员、消防志愿者等力量,建立了一支“专业型、服务型、知识型、责任型”、具有石景山区特色的消防志愿者宣传队,按照“贴近实际、贴近生活、贴近群众”的原则,不但旅游景区等游客集中旅游观光场所及商市场等集中购物场所消防宣传,还深入社区开展多种形式宣传活动,使社区老人、孩

子等各人群市民增强了防范意识,掌握了防火、灭火和逃生自救常识,基本实现了消防宣传“零死角”。

拓宽社会宣传范围。从发挥派出所职能着手,支队结合当前春节假日及冬季特点,在加强派出所民警业务培训的基础上,适度拓宽派出所业务范围,推动派出所消防监督管理向城乡结合部私人企业及小区、住户延伸,减少失控漏管。

营造浓厚宣传氛围。通过电视、广播、网络、报刊等新闻媒体跟踪报道,大力宣传消防知识,进一步加大对消防法律法规、消防重大事件、火灾隐患排查整治、社会化消防工作亮点的宣传报道力度,努力营造

消防宣传声势,在全区逐级形成了“人人关注消防、人人重视消防”的良好氛围,提高了全区抗御火灾的整体能力。

春节期间,共举办许可类大型活动3项26场次,秩序维护类大型活动2项8场次。在全区旅游景区、庙会、商市场等场所发放各类宣传品2000余份,发放宣传材料4万余份,受教育群众达5万余人次,取得了较好的宣传效果,得到了群众的大力支持和一致好评。谢超



清剿火患 石景山公安消防支队协办



市工商局领导视察慰问我区工商所

本报讯(通讯员马力)近日,北京市工商行政管理局副局长李异一行,来到石景山工商分局金顶街工商所慰问广大工商工作人员。

活动中,李异首先听取了金顶街工商所就辖区特点及近期工作情况进行的汇报,并与广大工商工作者深入交流座谈。结合当前工作,李异说,基层工商部门工作具体,责任重大,需要广大工商干部用心、上心。一是要统一思想认识,关心干部的学习和生活;二是要执行好市局制定的各项规章制度;三是要加强市场监管,确保辖区良好的市场秩序;四是按照市局要求谋划好2014年各项工作;五是在城市管理方面要有大局意识、主动意识。

座谈后,李异代表市局党组向所里赠送了市局干部创作的摄影作品,并对所内困难干部表示慰问。



人民城管爱人民



本报讯 近日,石景山区城管执法监察局金顶街执法队的队员们与社区城管志愿者共同来到石景山区民族养老院,与老人们共同包饺子,为老人们送来初春第一份温暖。

敬老院里老人们和工作人员的祝福声、欢笑声,此起彼伏,整个现场洋溢着一派热闹喜

庆的氛围。80多岁的李奶奶乐呵呵地说,自己的儿女很忙,都很少有机会回来看望自己,今天见到这么多城管队员来看望他们,心里非常激动。在一名百岁老人的床前,城管队员更是将饺子喂到老人的嘴里,这些关怀与爱心随着一个个饺子,融进了老人的心中。佚名

国土资源分局

圆满完成2013年节约集约模范县(市)复核工作

本报讯(通讯员原慧慧)为更好的贯彻落实党的十八大精神和生态文明建设的要求,贯彻落实节约优先战略,近日,石景山区国土资源分局按照市国土局国土资源节约集约模范县市创建和考核的各项工作部署,积极开展土地节约集约模范县市的指标搜集、测算工作,目前指标复核工作已完成,在全市排名前列。

据介绍,我区在2010年即完成国土资源节约集约

模范县市创建的达标工作,更在2012年初获得第一届“国土节约集约模范县”的称号,到今年连续三年考核达标。区国土分局一直以来对土地违法,尤其是违法占用耕地的工作非常重视,执法监察队和国土所通过提前介入、季度卫片调查等手段,有效地遏制了土地违法,保护了耕地,2012年我区违法占用耕地面积更是控制为零,为我区国土资源节约集约模范县市的复核

工作奠定了良好的基础。下一步,区国土分局将不断改善目前工作中的不足,并积极向用地单位宣传土地节约集约利用思想,保障石景山区土地高效节约利用,促进石景山区资源节约型、环境友好型社会建设。



膝关节滑膜炎的主要症状有哪些

众所周知,膝关节滑膜炎对患者的身体健康危害很大。患有膝关节滑膜炎的患者会部分丧失劳动能力,这种丧失也许是暂时的也许是长期的。那么什么是膝关节滑膜炎呢?具体表现又有哪些?我们请长庚医院专家详细解读。

专家表示,膝关节滑膜炎是发生在膝关节处的滑膜炎疾病,是一种损害性疾病。主要症状表现有以下三种:

一、慢性劳损或损伤性膝关节滑膜炎。急性膝关节滑膜炎处理不当就会转为慢性,临床上多见于老年人,体质多湿者,或伴有膝内翻、膝外翻、其他膝部畸形、膝关节骨质增生症者等。患者主诉多为两腿沉重不适,膝部伸屈困难,但被动运动均无明显障碍,疼痛不剧烈,局部不红不热,膝关节功能检查一般无明显的阳性体征。常见的现象是:在腓韧带两侧膝眼处隆起、饱满,以手触诊,该处松软,甚则有囊性感,关节积液如超过10毫升则浮髌试验呈阳性。

二、急性损伤,膝关节血肿。关节血肿一般是在伤后即时或之后1--2小时内发生,膝及小腿都有广泛的瘀血斑。触诊时皮肤或肿胀处有紧张感,浮险试验阳性。常有全身症状,如瘀血引起的发热,局部较热。膝关节滑膜炎常是其他损伤的合并症。临床时要仔细检查,以防漏诊。

三、长期负重慢性劳损及其他。当膝关节直接受到暴力打击,长期负重慢性劳损、间接膝关节损伤、剧烈运动、不正确的习惯动作,关节本身退变,膝关节反张等均可引起创伤滑膜遭受损伤、滑膜充血、肿胀,滑膜细胞活跃产生大量积液,其中含有血浆、白细胞、吞噬细胞等。关节穿刺抽出液体多为黄色,清澈,或有血液而呈粉红色,细菌培养阴性。X线检查滑膜炎骨质无异常,或者有退行性改变,或者有关节内游离体,骨关节边缘有骨刺。

膝关节滑膜炎对患者的身体健康危害很大,一旦发生膝关节不适症状应赶紧去专科医院检查治疗,以免造成更严重的后果。